



风声



高群书



麦家



苏有朋

中银富享6号
火热销售 年化收益率 **3.18%**
 产品款额有限, 先到先得。

 中国銀行 中國銀行
 BANK OF CHINA 112229 125801

《风声》南京首映发布会主题就一个： **表扬周迅**



周迅是昨天发布会上的焦点人物

导演赞

高群书:周迅品性极好

在昨天的发布会上,导演高群书一开口就对影片中演员的表演赞赏有加。提起周迅,高导更是用了“品性极好”来形容:“周迅可以说是演员中的稀有品种。上天给了她天分,她自己同时又相当努力地努力、勤奋,也一直在虚心地向她学习。最可贵的是,周迅的品性也特别好,有着很好的修养。我觉得无论是演员还是作家,拼到最后就是拼一个‘德行’。同样的,苏有朋也是一个很难得的演员,《风声》的基调总体来说是比较压抑的,但只要苏有朋一出场,观众就会笑。而当电影中苏有朋所饰演的那个角色死掉的时候,也给整个电影开启了悲伤的闸门。”大夸了一番演员之后,高群书也不忘夸夸南京:“我对南京有着很特殊的感情。2003年我导演的《征服》在南京播出之后,受到了很多南京观众的喜爱,这是之前在其

他地区播出时所没有达到的效果。也正是因为南京地区火了,《征服》之后才会在全国都火了。在我看来,这次的《风声》可以说是《征服》的升级版,《风声》会比当时的《征服》更精彩。”

演员赞

苏有朋:要向周迅学习

在《风声》中,苏有朋幽默的台词、别具一格的表演成了整部影片的调味剂。他那翘起的“兰花指”和娘味十足的语调不仅颠覆了其以往的影视形象,更是让观众大开眼界。不过,昨天的发布会上,苏有朋却先是夸起了周迅:“就像刚刚高导说的一样,周迅身上良好的品性和勤奋的特质也是非常值得我们每一个演员学习的。”说到自己在戏中的表演,苏有朋倒谦虚起来了:“《风声》是一部了不起的电影,我能参加到这样的影片中是很幸运的。我在付出了很多的同时也收获了很多。我在诠释角色时用了很认真的状态,但是最后造就了电影中很好的‘效果’,这是我始料未及

的。我饰演的这个角色有点娘,本来我想演的是那种讨厌点的‘娘’,但没想到最后大家都很喜欢。”

原著赞

麦家:周迅比肩张曼玉

小说《风声》已经热卖,而根据小说改编的电影又即将上映,原著作者麦家昨天在发布会现场心情大好。不过,他的开场白似乎与电影和小说毫无关系,完全都是针对周迅的。“我想今天来现场的,不管是粉丝还是记者,大多是冲着周迅来的吧?我也不例外,我就是周迅的粉丝,我很喜欢周迅,特别是她完美演绎了顾晓梦。我想在内地,周迅应该是一个最好的女演员了。以前我很喜欢张曼玉,现在我觉得周迅可以与张曼玉比翼双飞,而且周迅也一定会飞得更高!”此语一出,在场的不少人都有些意外,当然周迅也不例外。为了回报麦家的赞誉,周迅在之后也不忘告诉在场的每一位,电影虽然好看,但小说也挺精彩。

快报记者 李谷 见习记者 应嘉轩 摄影 洪波

被出品方老总王中磊称为“近十年来最好看的商业片”的《风声》,昨天举行了南京首映发布会,导演高群书、原著麦家、主演周迅、苏有朋等到场吆喝。《风声》中花样百出的酷刑早已“名声在外”,不过在昨天的发布会上,主创们并没有把酷刑放在心上,而是把重心放在周迅身上,一起表扬起了她,整个发布会俨然成了周迅的表扬大会。

和盘托出不当华谊股东的秘密 周迅:我不懂股票,我也不管钱

可能是因为身边的大腕都夸赞自己,周迅昨天的心情很好,还调侃起自己的嗓音为何“如此浑厚”。谈及《风声》,周迅感触很深,甚至表示为了人戏,她喝了一个星期的酒;而谈及华谊申请上市,自己居然不是股东的话题,周迅又大方表示:“一是不懂股票,二是收入都归父母管,自己只有零花钱。”

“一姐”之说带来麻烦

在《风声》中,有一场13分钟的戏颇为引人关注,那就是周迅与李冰冰的一场对手戏,这段戏让导演高群书很是激动,“单是这13分钟,就值2亿!”对于这段戏,周迅也很有感触,“这场戏中揭穿了

《风声》中很多重要的秘密,与李冰冰的关系也是在这场戏中确立了,所有剧中的悬念、矛盾在这场戏之后慢慢展开,所以这场戏是整个电影的关键。”在华谊,向来传闻周迅与李冰冰有“一姐之争”,对此周迅无奈地表示,“每一次演出,只要影片中有两个女主角,或者两个男主角,关于‘一姐’‘一哥’的争夺就会成为话题。其实这种说法,也增加了我们的‘麻烦’,因为每次都要解释。”周迅直言,演戏时,她和李冰冰都是彼此用心来面对角色的,所以希望观众能够关注她们扮演的这两个角色,以及电影,而不是所谓的“一姐之争”。

为入戏喝了一周酒

周迅直言,自己是一个比较讲究感受的演员,拍《风声》时也是如此。“我是个特别注重感受的演员,在拍戏之前我不会做太多的案头工作,因为每当有好的剧本都会给我带来创作的能量。比如《风声》中有几场戏,需要表现顾晓梦喝醉后的形态,为了演好这几场戏,我连续喝了一周的酒,每当喝得微醉时就立刻开工,因为去演一个喝醉了的人,你不真正有些醉,很难表现出那人的神态、动作,即使你表演得不错,还是演不出那种神,只有喝得有些醉意了,才能给观众最真实的感受!”

不入股因为不管钱

昨天快报道了华谊申请上市的消息,但75个股东中却没有周迅的名字,虽然周迅接受记者采访时表示:“股票想买就买,这不是什么大事。”但昨天,面对记者的再次提问,周迅终于道出了原委。“股票这个东西,我实在不懂,不懂的东西我不敢乱碰,我至今都没炒股,我想我今后也很难去玩这个。还有就是我不管钱,我挣到的所有收入,都交给了我的父母去管理,父母每个月给我零花钱。我这个人管不了账,交给父母管是我理财的最好方法。”

快报记者 李谷

■ 文娱快讯

献礼类图书成读者新宠

随着国庆60周年的日益临近,反映新中国成长历程的传记、小说等献礼类图书也成了读者的新宠。记者昨天在南京大众书局看到,“改革开放30年”和“新中国成立60周年”的展台前挤满了前来选书的读者,而原本书架上摆放整齐的“红色经典”等读物已所剩无几。另据大众书局的有关工作人员介绍,那些反映当代军事题材的长篇小说、伟人传记等读物则特别受中老年读者的喜爱。
 见习记者 应嘉轩

超女快男将来宁唱红歌

李宇春、张杰、许飞、魏晨、俞灏明、王栎鑫……这些当红的超女、快男将于9月30日在南京五台山体育馆举办“闪闪红星唱响南京红歌会”。据悉,这将是一场时尚与经典相结合的创意演唱会,这些年轻偶像将唱起《南泥湾》、《唱支山歌给党听》等重新编曲的经典老歌。昨天下午,许飞、魏晨、俞灏明还提前来宁与媒体见面并现场签票。
 快报记者 李谷

富春江系列山水展将举行

今天下午,范保文艺术馆将展出范保文教授在2007-2008年创作的富春江系列山水新作。他两赴富春江探索画境,历时二载,将沿岸代表之景——富阳段的鹤山、鹿山,桐庐段的芦茨湾、严子陵钓台、桐君山、天目溪以长卷贯通,画面清润淋漓,灵秀飘逸,富春山水整体气象呼之欲出。
 快报记者 李谷

江苏书画名家作品展将举行

江苏省大众书画院主办的“盛世中华—江苏省书画名家作品邀请展”今天将在中华门城堡隆重开幕。这次展览共展出作品117幅,其中包括尉天池、言恭达、孙晓云、盖茂森等全国著名书画家的作品。江苏省大众书画院院长彭玉香告诉记者:“在中华门举办大型书画展览,可以更有效地向中外游客弘扬中华文明,展示江苏书画大省的风采。”
 快报记者 李谷

德意 | 新天弧 中国近吸式吸油烟机创导者



德意 | 新天弧
近距 近吸 油烟尽吸



德意 | 新天弧

创新的近吸式油烟机,创新的近吸式油烟机,与众不同的油烟机。
 这款“新天弧”系列近吸式油烟机,独具匠心的近吸式设计,让油烟在产生的一瞬间就被吸走,不会弥漫到整个厨房,更不会扩散到客厅,让您的厨房时刻保持清新、干净、整洁,让您的生活更加健康、舒适。
 全新设计,全面升级,近吸式油烟机。

咨询热线: 2009年9月26日 - 2009年10月31日
 咨询热线: 400-888-8888
 1. 购买新天弧系列油烟机,即送精美礼品一份。
 2. 购买新天弧系列油烟机,即送精美礼品一份。
 3. 购买新天弧系列油烟机,即送精美礼品一份。
 4. 购买新天弧系列油烟机,即送精美礼品一份。
 2680元